



## బి బీఫామ్ అందుకున్న బి ఆర్ ఎస్ ఎంఎ అభ్యర్థి

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 18:

నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ బి ఆర్ ఎస్ అభ్యర్థిగా ఈ రోజు తెలంగాణ భవన్ లో కేసీఆర్ గారి చేతుల మీదుగా బి ఫామ్ అందుకున్న బాబిరెడ్డి గోవర్ధన్.. హాజరైన మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, గణేష్ బిగాల, రాజ్యసభ సభ్యులు సురేష్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు సంజయ్ కుమార్, కల్వకుంట్ల సంజయ్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు జీవన్ రెడ్డి, జెడ్పీ చైర్మన్లు విఠల్ రావు, దావ వసంత, అలీం, ప్రభాకర్ రెడ్డి కరిపే రాజు వంజరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మొదటి రోజు రెండు నామినేషన్లు



నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 18:

పార్లమెంటు ఎన్నికల నామినేషన్ల ప్రక్రియ గురువారం ప్రారంభం కాగా, నిజామాబాద్ లోక్ సభ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి మొదటి రోజు రెండు నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయని రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు తెలిపారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా రాపెల్లి సత్యనారాయణ, విద్యార్థుల రాజకీయ పార్టీ అభ్యర్థిగా భుక్కానందు నామినేషన్ లు వేశారని వివరించారు.

## బిజెపి మాలల ను మోసం చేసే పార్టీ

-బిజెపికి ఓటు అడిగే అర్హత లేదు.

-తెలంగాణ రాష్ట్ర మాల సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ చేరుకు రాంచందర్

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 18:

బిజెపి పార్టీ మాలలను మోసం చేసే పార్టీ అని,



మిగతా 2లో..



# తెలుగు దిన పత్రిక ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల పక్షం

## నిజామాబాద్

శుక్రవారం 19 ఏప్రిల్ 2024

పేజీలు 8



# కవిత బాటలో అరవింద్..?

అరవింద్ ప్రవర్తనపై సొంత పార్టీలోనే విమర్శలు



నచ్చని ప్రశ్న వేస్తే జర్నలిస్టులపై ఎదురుదాడి

కవిత మార్గంలోనే అరవింద్ అంటు కామెంట్లు

ప్రజలకు అందుబాటులో లేకపోవడమే కారణం

చెప్పిందే రాయాలా... నచ్చంది రాసుకో...

నోరా నోరా ఓటు కాపాడుకో...

(నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా బ్యూరో, ప్రజాజ్యోతి, ఎడ్ల సంజీవ్)

అయినోక యువ నాయకుడు. రాజకీయాల్లో అడుగు పెట్టడమే హంగామా సృష్టించారు. మీడియా, పత్రికలలో పెద్ద పెద్ద ప్రకటనలతో ఈ దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన రోజున తన రాజకీయ భవిష్యత్తును పరోక్షంగా చెప్పుకున్నారు. అందుకు మీడియా వ్యవస్థనే వేదికగా చేసుకున్న సంగతి జగమెరిగిన సత్యం. తండ్రి వారసత్వం కాక, అయన పార్టీ కాకుండా కొత్త పార్టీ నుంచి స్వయంగా సొంత

నిర్ణయంతో అడుగులు వేసారు. అదే నమ్మకంతో యువత, కాఫాయానికి అనుకూలంగా ఉన్న ప్రతి

ఒక్కరు భావించారు. అప్పటికే యువనేత రాజకీయాల్లోకి వస్తే ఉపాధి అవకాశాలు, వృత్తిపరమైన అవకాశాలు పెరగడమే కాకుండా డిల్లీలో గల్లీ లోల్లీ వినిపించి సమస్యలు పరిష్కారస్థాని ఆశించారు. మరోపక్క పసుపుబోర్డు, షుగర్ ఫ్యాక్టరీ సమస్యలు పరిష్కారం అయితే రైతులకు గిట్టుబాటు, రైతు కూలీలకు పని, బోర్డు వస్తే నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు వస్తాయని భావించి అయనపైనే ఆశలు పెంచుకున్నారు. అనుకున్నదే తడవుగా

బరిలో నిలిచిన అ యువకుడు, అప్పటి బిఆర్ఎస్ ఎంపి అభ్యర్థి, సిట్టింగ్ ఎంపి, స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు కూతురు కవితను ఒడించి అయనకు పట్టం కట్టారు. ఇంతకు అయినేవరో అర్థం అయి ఉంటుంది కదా. అయినే ధర్మపురి అరవింద్. ప్రస్తుతం నిజామాబాద్ సిట్టింగ్ ఎంపి. ఇప్పుడు అదే బిజెపి టికెట్పై మరోసారి నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ నుంచి పోటీ చేస్తున్నారు. ప్రచారంలో అభ్యర్థులకు దీటుగా దూసుకుపోతున్నారు. అయన గురించే ఈ ప్రస్తావన. ఇంతకు ఏండుకు అనుకుంటున్నారా... అయితే ఈ సోకరీ చదవాల్సిందే మరి.

మిగతా 2లో..

## తెలంగాణ సేట్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అసోసియేషన్ (తెమ్) కమిటీ ఎన్నిక



నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 18: జిల్లా

మిగతా 2లో..



### తెలంగాణ స్టేట్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అసోసియేషన్ (తెమ) కమిటీ ఎన్నిక

(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

అధ్యక్షులుగా సుంకరి రాజేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సంఘంకారీ ధనుంజయ్, కోశాధికారిగా పులి అనిల్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ మేరకు ఎన్నికైన వారికి గురువారం టీయూడబ్ల్యుజె జిల్లా కమిటీ తరపున నియామక పత్రాలు అందజేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్సింగ్ జర్నలిస్టు యూనియన్ (బజెయూ)కు తెమ అనుబంధంగా పని చేస్తుందని యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎడ్ల సంజీవ్ తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తెలంగాణ స్టేట్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అసోసియేషన్ ను ను బలోపేతం చేయడంలో భాగంగా జిల్లాలో కొత్త కమిటీని ఎంపిక చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్టుల సమస్యలపై స్పందించి పని చేయాలని తెమ నూతన బాధ్యులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బజెయూ కౌన్సిల్ సభ్యులు చింతల గంగాధాన్, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు డాక్టర్ బొబ్బిలి నర్సయ్య, జి.ప్రమోద్, నిజామాబాదు ప్రెస్ క్లబ్ కార్యదర్శి బైర శేఖర్, ఉపాధ్యక్షులు జెడ్డి గోవిందరాజు, టీయూడబ్ల్యుజె బజెయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అరవింద్ బాలాజీ, కోశాధికారి సిరిగార ప్రసాద్, ఆక్రిడిటేషన్ కమిటీ సభ్యులు పాకాల నర్సింబ, యూనియన్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

### తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయ పరిధిలోని డిగ్రీ పరీక్షలకు వన్ టైం ఛాన్స్

తెలంగాణ యూనివర్సిటీ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 18:

తెలంగాణ వర్సిటీ పరిధిలోని 2011 నుండి 2016 వరకు డిగ్రీ- (వై డబ్ల్యూ ఎస్) అనుతీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులకు వన్ టైం ఛాన్స్ ఇవ్వడం జరిగిందని పరీక్షల నియంత్రణ అధికారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బి ఎ./ బీకాం./ బీఎస్సీ./ బీబీఏ./ బి ఎ(ఎల్) కోర్సులకు ఒకటవ, రెండవ, మూడవ సంవత్సరపు బ్యాక్ లాగ్ పరీక్షలకు వన్ టైం ఛాన్స్ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ పరీక్షలు జూన్ మరియు జూలై లో జరుగుతాయని పరీక్ష ఫీజు తేదీ అపరాధ రుసుము లేకుండా 02-05-2024 వరకు 100 రూ అపరాధ రుసుముతో తేదీ=03-05-2024 వరకు జరుగుతాయని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా 2016 నుండి 2019 వరకు డిగ్రీ (సి బి సి ఎస్) -కోర్సులకు వన్ టైం ఛాన్స్ ఇవ్వడం జరిగింది ఆ వివరాలు బి ఎ./ బీకాం./ బీఎస్సీ./ బిబిఏ./ ఈ కోర్సులకు ఒకటవ రెండవ మూడవ నాలుగవ ఐదవ ఆరవ సెమిస్టర్ మరియు బ్యాక్ లాగ్ పరీక్షలకు వన్ టైం ఛాన్స్ ఇవ్వడం జరిగింది. పరీక్ష ఫీజు వివరాలు అపరాధ రుసుము లేకుండా 02-05-2024 వరకు చెల్లించవచ్చని అపరాధ రుసుముతో తేదీ=03-05-2024 చెల్లించవలసి ఉంటుంది. పూర్తి వివరాల కోసం తెలంగాణ వర్సిటీ వెబ్ సైట్ లో పొందుపరచడం జరిగిందని పరీక్షల నియంత్రణ అధికారిని ఆచార్య ఎం. అరుణ గారు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

### ముంబైలో లిమిటెడ్ దారుణంపై పుస్తకావిష్కరణ

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 18:



ప్రఖ్యాత రచయిత డాక్టర్ సయ్యద్ హమీద్, క్లిఫ్ఫర్ డిసోజా లు రచించిన “కొనసాగుతున్న మణిపూర్ సంఘర్షణ మరియు

సంక్షోభంపై సంగ్రహం” అనే ఇంగ్లీష్ పుస్తకావిష్కరణ సెంటర్ ఫర్ స్టడీ ఆఫ్ సాసైటీ అండ్ సెక్యులరిజం, సిటిజన్స్ ఫర్ పిస్ అండ్ జస్టిస్ లనే గురువారం ముంబై ప్రెస్ క్లబ్ లో జరిగింది. ఇందులో సగరంలోని ప్రముఖులైన డాక్టర్ ప్రకాష్ లూయిస్, ఫాదర్ ప్రజెర్ మన్సూర్ హాన్స్, తీనా సెతాల్యాడ్, నేహా దబాడే, డాల్ఫీ డిసోజా, కల్పన శర్మ తదితరు పాల్గొని ప్రసంగించారు. మణిపూర్ నరమేధానికి ఇంచుమించు సంవత్సరం కానుంది అయిన హింస కొనసాగడం దౌర్భాగ్యం. దీని పరిణామాలు దేశంలోని ఇతర ప్రాంతాల్లో కూడా కొద్దోగొప్పో అదే తీరులో కనిపించడం కూడా దౌర్భాగ్యంగా ఉందని మేధావులు వాపోయారు. ఈ పుస్తకం ప్రముఖంగా మణిపూర్ లోని గ్రౌండ్ ఫుటనలపై ఆధారపడి ఉందన్నారు. అక్కడ కూకీ నాగా మెయిటీల సమస్య కాదని ముమ్మాటికీ మానవ హక్కుల ఉల్లంఘన జరిగిందని వారన్నారు. పీడిత సముదాయాల మధ్య సంవాదం (చర్చ) జరగాల్సిన అవసరాన్ని నొక్కి చెప్పారు. ఈ పుస్తకాన్ని అందరూ చదవాలి చదవించాలని కోరారు. మణిపూర్ బయటపూర్ణ ప్రపంచం బాధితులకు అన్ని రకాల మద్దతును కూడగట్టేందుకు కృషి చేయాలని వక్లలు కోరారు. మెయిన్ స్ట్రీమ్ మీడియా మణిపూర్ లి గోస పట్టించుకోక పోవడం దుర్భాగ్యమని అన్నారు. ప్రస్తుతం “సోషల్ మీడియా” ప్రజల పక్షాన నిలిచి అట్టి దారుణాన్ని బయటి ప్రపంచానికి అందించినారు.

# కవిత బాటలో అరవింద్..?

(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

కవిత బాటలో అరవింద్..

స్వార్థి కవిత బాటలో అరవింద్ అంటే కేసుల గురించి కాదండీ. ఎన్నికల్లో పోటీ, రాజకీయ వ్యవహారాల్లో పోలిక. వ్యవహార శైలిలో తీరు. అన్నింటికీ మించి ఇద్దరు ఉద్దండ నేతల వారసులు. ఒక్కరు సిఎం అవ్వలని ప్రయత్నం చేసి విఫలం అయిన ధర్మపురి శ్రీనివాస్ తనయుడు ధర్మపురి అరవింద్ కాగా, మరోకరు సిఎం అయిన కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు తనయు కల్వకుంట్ల కవిత. వీరే ఇప్పుడు జరుగుతున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో హాట్ టాపిక్ గా మారారు. అన్ని రాజకీయ పార్టీలతో పాటు సాదారణ ఓటర్లు, రైతులలో కూడా ఒకే ఒక టాక్. వాట్ ఈజ్ అరవింద్. అయిదేళ్ల కాలంలో జిల్లాకు లేదా పార్లమెంట్ నియోజక వర్గానికి ఏం చేసారనే ప్రశ్న చర్చోపచర్చులుగా సాగుతుంది. ముఖ్యంగా నిజామాబాద్ ఎంపిగా పని చేసిన కవిత అయిదేళ్ల పాటు సాదారణ కార్యకర్తలకు, ప్రజలకు అందుబాటులో లేకపోవడం. నేతలు, నాయకులు ఏం పని కోసం వచ్చిన గంటల తరబడి నీరీక్షణ. తన వద్ద పని చేసే పిఎలు లేదా వివిధ విభాగాలకు బాధ్యులుగా వ్యవహరించిన వారికి ఆ పనులు అప్పగించడంతో పనులలో తీవ్ర జాప్యం జరిగింది. అన్నింటికీ మించి ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, ఇతర కీలక పదవుల్లో ఉన్న నేతలు స్వయంగా సిఎం కూతురు కావడంతో కలువదానికి వస్తే గంట నుంచి సుమారు రెండున్నర గంటల పాటు వేచి చూడాల్సిన పరిస్థితి. ఇక ప్రజా సంఘాలు, ఉద్యోగ సంఘాలు, విద్యార్థి సంఘాలు చివరకు రైతులు, కార్మికులు వచ్చిన పడిగాల్తులు తప్పలేదు. దీనికి తోడు అయా విభాగాలకు బాధ్యులుగా ఉన్న వారు అసలు సమస్యను అమె చివకి చేరకుండా చేసారనే ఆరోపణలు కూడా ఉన్నాయి. అయినప్పటికీ అసలు విషయాలు తెలుసుకొని పరిష్కారించాల్సింది పోయి వాటిని పట్టించుకోలేదనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి.

ఇలాంటి వ్యవహార శైలి, విధానాలు ఎన్నికల్లో అమెకు శాపంగా మారాయి అనేది ఇప్పుడు జరుగుతున్న చర్చ. ఇలా సొంత పార్టీలోనే పూర్తి వ్యతిరేకత మొదలు అయింది. ఇదే దారిలో ఎంపి అరవింద్ సైతం వ్యవహరించారనే వాదనలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. సొంత పార్టీలోనే అంతర్గత వ్యతిరేకత బయటకు కనిపించకపోయిన లోలోలన రగులుతున్నారనే వాదనలు ఉన్నాయి. కార్యకర్తల సంగతి ఏలా ఉన్న పార్టీలోని కీలక నేతలను మాట్లాడించే పరిస్థితులు లేవనే విమర్శలు ఉన్నాయి. డిల్లీ పెద్దలతో ఉన్న సఖ్యత కారణంగా జిల్లాలో ఉన్న నేతలు సైతం ఎంపి మాటనే వేదం అనేలా వ్యవహరిస్తున్నారు. కానీ బయటకు రాగానే తలలు పట్టుకొని ఇదేం ఖర్చూ బాబు అంటు బహిరంగంగానే వ్యాఖ్యనించడం విశేషం. ఇప్పటికే ఆర్యూర్ ఎమ్మెల్యే రాకేష్ రెడ్డి తీరు విమర్శల పాలు చేయగా, బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ఒటమి పాలైన అన్నపూర్ణ, ఆమె తనయుడు మల్లిఖార్జున్ రెడ్డి అంటిముట్టనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. రూరల్ నుంచి పోటీ చేసిన దీనేష్ బిజెపి జిల్లా సారథి కావడంతో అన్నితానైనట్లు నడుస్తున్నారు. పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలకు కనీస మర్యాద లేదని, చెప్పింది వినడం తప్పా, తమ మాటకు విలువ లేదనే బహుటంగానే వ్యాఖ్యనిస్తున్నారు. గతంలో కవితపై ఇదే తరహాలో విమర్శలు రావడం చివరకు ఒటమి పాలవడమే ఇప్పుడు ఎన్నికలపై చర్చ జరుగుతుంది.

చెప్పిందే రాయాలా...?

రాజకీయాలలో అడుగు పెట్టాలని నిర్ణయించుకున్న అరవింద్ మీడియా, పత్రికలలో ప్రకటనలు ఇచ్చి, వారి రాతల ద్వారానే ప్రజల్లోకి వచ్చారు. అప్పటికే మీడియా ప్రపంచంలో పేరున్న ధర్మపురి శ్రీనివాస్ తనయుడు కావడంతో జర్నలిస్టులు సైతం ప్రతినిత్యం అక్షర రూపం ఇచ్చారు. ఇలా రాజకీయాల్లో వచ్చి జనం మధ్య నిలిచిన అరవింద్ ఇప్పుడు మీడియా అంటే చెప్పింది మాత్రమే

రాయాలి. మిగతదంతా నా ఇష్టం అన్నట్లు వ్యవహరించడం గమనార్హం. దానికి తోడు భాష, శైలి సైతం ఇబ్బందులకు గురి చేసేలా ఉండటం విశేషం. ఇటీవల అంజనేయ స్వామి మాలో ఉన్న జర్నలిస్టు పట్ల సైతం అలాగే వ్యవహరించడం వివాదస్పదం అయింది. గతంలో ఓ జర్నలిస్టుకు తుపాకి చూపి భయపెడటం లాంటి సంఘటన తెలిసింది. మరోపక్క నాగారంలో ఈ వ్యవహారంలో ఇష్టానుకూలంగా రాస్తే, ఏం చేసిన జర్నలిస్టులపై దాడి చేయడం చెప్పడం లాంటి సంఘటనలు బాగానే ఉన్నాయి. ఇకపోతే ఇటీవల బిజెపి పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో సైతం ఎమ్మెల్యే కవిత గురించి ప్రశ్నిస్తే తనదైన శైలిలో వ్యాఖ్యనించారు. “నీ ఇష్టం ఉంటే రాసుకో, లేకుంటే లేదు. లేదంటే వ్యతిరేకంగా రాసుకో” అంటు చెప్పడంతో విలేకరులు అంతా నివ్వేసపోయారు. కవిత సైతం జర్నలిస్టుల విషయంలో వారి ఇళ్ల స్థలాల విషయంలోనూ ఇలాగే వ్యవహరించారు. ఇటీవల జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాల విషయమై జిల్లా అధికారిని సంప్రదించగా వెకిలి నవ్వులు నవ్వారు. అంటే జర్నలిస్టులు అంటే ఏం త చిన్నచూపా లేక మరికేమైనా ఉందనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.

ఓటరు మహాశయో..?

ఏ నాయకుడైనా ఏంతటి నాయకుడైనా జనం నుంచి తిరుగుబాటు వచ్చిన వ్యతిరేకత వచ్చిన ఒటమి తప్పదు. ఎన్నికల్లో ఉన్న ప్రవర్తన గెలిచిన తర్వాత లేకపోవడంతో ఓట్లు వేసిన వారు, ఎన్నికల్లో పని చేసిన వారు, చివరకు పార్టీ నాయకులు సైతం నివ్వేసపోతున్నారు. దీంతో అయిదేళ్ల పాటు మౌనం వహించి ఎన్నికల సమయంలో తమ అక్కసును ఓటింగ్ రూపంలో వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గత ఎన్నికల్లో స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి కూతురు అయిన కల్వకుంట్ల కవితను ఒటిమి పాలు చేసిన సంగతి తెలిసింది. మరి ఈ ఎన్నికల్లో ఓటర్లు ఏం తీర్పు చెప్పతారో వేచి చూద్దాం మరి.

# బిజెపి మాలలను మోసం చేసే పార్టీ

(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

మాలలను ఓటు అడిగే అర్హత బిజెపి పార్టీకి లేదని, భారత రాజ్యాంగాన్ని మార్పుతామని అహంకారాపూరితమైన మాట్లాడే బిజెపి పార్టీకి ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్తామని తెలంగాణ రాష్ట్ర మాలల సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ చెరుకు రామచందర్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో హెచ్చరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న బిజెపి అభ్యర్థులను చిత్తుచిత్తుగా ఓడించేందుకు మాలల సంఘాల ప్రతి సభ్యుడు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ కల్పించిన ఓటు ఆయుధం ద్వారానే తగిన బుద్ధి చెప్తామని ఆయన అన్నారు. ముఖ్యంగా బిజెపి పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మాలలకు అన్యాయం చేసింద్రు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాలల జనాభా 80 లక్షలు ఉన్న సంగతిని కిషన్ రెడ్డి మర్చిపోయినారని, రాష్ట్రంలో ఎన్నీ రిజర్వుడు లోకి సభ స్థానాలు మూడు ఉంటే ఆ మూడింటిని కూడా మూడగ సామాజిక వర్గానికి సంబంధించిన వారికే కేటాయించడం మరియు కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఉపఎన్నిక సీటు ను కూడా మూడగ సామాజిక వర్గానికే కేటాయించడం కిషన్ రెడ్డి దుర్భాగ్యమని వారి దుర్భుద్ధిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని ఆయన అన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ భరత్ మాదిగ కు,



పెద్దపల్లి గోమానీ శ్రీనివాస్ మాదిగకు, వరంగల్ ఆరూరి రమేష్ మాదిగకు, కంటోన్మెంట్ల వంశీ తిలక్ మాదిగకు కేటాయింబి మాలలకు తీవ్ర అన్యాయం చేసిన బిజెపి పార్టీని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న మాలలు చిత్తుచిత్తుగా ఓడించాలని, 80 లక్షల మంది మాలల మనోభావాలను దెబ్బతీసిన కిషన్ రెడ్డిని, బదుగు బలహీన వర్గాల సామాజిక వర్గానికి చెందిన మహనీయుల జయంతిలలో విగ్రహాలకు, చిత్రపటాలను పూలమాలవితీ నివాకు లర్పించకుండా అవమానపరిచిన నిజామాబాద్ బిజెపి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ధర్మపురి అరవింద్ ను మాలల సంఘాల నాయకులు ప్రతి సభ్యుడు వారిని ఓడించడానికి ముక్తకంఠంతో సిద్ధంగా ఉండి భవిష్యత్ కార్యక్రమం రూపొందించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. అందరూ మాలలను కిషన్ రెడ్డి తో పాటు బిజెపి అభ్యర్థులు ఓట్లు అడిగే హక్కు లేదని, ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఉన్న

మాలలు బిజెపి పార్టీని అడ్డుకోవాలని, బిజెపి పార్టీలో ఉన్న మాలలు అందరూ కూడా బయటకు రావాలని బిజెపి పార్టీకి వ్యతిరేకంగా పనిచేయాలని, సూచించారు. దేశవ్యాప్తంగా బిజెపి పార్టీకి 400 సీట్లు వస్తే భారత రాజ్యాంగాన్ని మార్పుతమన్న బిజెపి పార్టీ మాట్లాడిన మాలలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ఈ విషయంలో మందక్ష్మ మూడిగ నోరు మెదపకుండా ఉన్నాడంటే మూడిగ జాతి ఆత్మగౌరవాన్ని కోట్ల రూపాయలకు బిజెపి కాళ్ల దగ్గర పెట్టిన మందక్ష్మ మూడిగ, మందక్ష్మ మూడిగ చెప్తే ,వినేవారు ఎవ్వరు కూడా లేరని, నీ మాలలను సమర్థని, నివ్వ మోసకారివని, నీ ప్రజలే నిన్ను నమ్మరని, మాలల పై చేసే అబద్ధపు ప్రచారాని ,నీ వైఖరినీ, మార్పుకోవాలని ఆయన హెచ్చరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థులను ఓడించడానికి మాలలు అందరూ కూడా ఏకం కావాలని, చిత్తుచిత్తుగా ఓడిస్తామని ““మాలల పంతం బిజెపి అంతం”” బిజెపి ,పార్టీ అభ్యర్థుల అంతం అనే నినాదంతో బిజెపి పార్టీని భూస్థాపితం చేయడానికి కంకణం కట్టుకుంటామని బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థులను మాలలు చిత్తుచిత్తుగా ఓడిస్తామని తెలంగాణ రాష్ట్ర మాల సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ చెరుకు రామ్ చందర్ హెచ్చరించారు.



### నూతన కాంగ్రెస్ కమిటీ ఏర్పాటు....



**రుద్రూర్, ఏప్రిల్ 18 (ప్రజా జ్యోతి) :**  
 బాన్సువాడ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు రుద్రూర్ మండల ఇంచార్జ్ మేక వీరాజు సమక్షంలో రుద్రూర్ మండల అధ్యక్షులు తోట అరుణ్ కుమార్ గారి ఆధ్వర్యంలో గురువారం మండలంలోని అక్కర్ నగర్ గ్రామ నూతన కాంగ్రెస్ కమిటీ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అధ్యక్షులుగా ఎం వి కె. సీతారామరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గోగినేని కృపారావులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో రుద్రూర్ మండల ఉపాధ్యక్షులు నడిపింటి నగేష్, చిక్కడపల్లి గ్రామ అధ్యక్షులు దువ్వా రవి కుమార్, అక్కర్ నగర్ గ్రామ కార్యకర్తలు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మెగా వైద్య శిబిరం.



**కోటగిరి, ఏప్రిల్ 18, ప్రజా జ్యోతి.**  
 కోటగిరి మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కోటగిరి డైమండ్ మాజీ అధ్యక్షులు తెల రవికుమార్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు హనుమంతరావు పబేల్ కప్పు సంతోష్ తెలిపారు గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కోటగిరి డైమండ్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఈ మెగా వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు మండల కేంద్రంలోని చావడిగల్లి చావిడి వద్ద వైద్య శిబిరం కొనసాగుతుండనూ హైదరాబాదుకు చెందిన గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ వైద్యుల బృందం ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు షుగర్ వ్యాధి లక్షణాలు గుండె సంబంధమైన వ్యాధి లక్షణాలు మానసిక వ్యాధి లక్షణాలు క్యాన్సర్ వ్యాధి లక్షణాలు కలవారు వైద్య శిబిరంలో పరీక్షలు చేయించుకోవాలని తెలిపారు ఈ వైద్య శిబిరంలో అత్యధునికమైన సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి స్క్రీన్ పరీక్షలు చేయడం జరుగుతుందని ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు జరిపి మందు బిళ్ళలు అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు కోటగిరి గ్రామ ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వివిధ వ్యాధులతో బాధపడుతున్న వారు క్యాన్సర్ సంబంధమైన లక్షణాలు ఉన్నవారు పరీక్షలు చేయించుకోవాలని తెలిపారు.

### కొండగట్టు వరకు హనుమాన్ స్వాముల పాదయాత్ర...

**రుద్రూర్, ఏప్రిల్ 18 (ప్రజా జ్యోతి) :**  
 రుద్రూర్ మండల కేంద్రంతో పాటు చిక్కడపల్లి గ్రామానికి చెందిన హనుమాన్ స్వాములు గురువారం కొండగట్టు వరకు పాదయాత్రగా బయలుదేరి వెళ్లారు. 41 రోజులు హనుమాన్ మాల ధరించి నియమ నిష్ఠలతో, భక్తిశ్రద్ధలతో ఆంజనేయ స్వామి వారికి పూజలు నిర్వహించి భజన పాటలు ఆలపిస్తూ జై శ్రీరామ్ అనే నినాదాలతో కొండగట్టు వరకు పాదయాత్రగా బయలుదేరి వెళ్లారు. పాదయాత్రగా బయలుదేరి వెళ్ళిన వారిలో అంబం గ్రామానికి చెందిన హనుమాన్ స్వాములు శ్రీకాంత్, భూమన్న, చిక్కడపల్లి గ్రామానికి చెందిన హనుమాన్ స్వాములు ఉన్నారు.



### కామ్రేడ్ డీవీ కృష్ణ స్మారక స్తూప నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన.

**నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 18:**  
 సీపీఐ(ఎం.ఎల్) మాస్ లైన్ (ప్రజాపంథా) నిజామాబాద్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలో గల రేడియో స్టేషన్ ఎదురుగా సాయి నగర్ లో విప్లవోద్యమ నేత, కార్మిక యోధుడు, అమరుడు కామ్రేడ్ డి.వి కృష్ణ స్మారక స్తూప నిర్మాణం కోసం శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ(ఎం.ఎల్) మాస్ లైన్ (ప్రజాపంథా) జిల్లా కార్యదర్శి వనమాల కృష్ణ మాట్లాడుతూ...కామ్రేడ్ డీవీ కృష్ణ ఆదర్శ కమ్యూనిస్టు, అరుదైన విప్లవోద్యమ నాయకుడని కొనియాడారు. కామ్రేడ్ డివి కృష్ణ తన జీవితాంతం విప్లవోద్యమం కోసం అవిశ్రాంతంగా కృషి చేసినారని తెలిపారు. 1969 లో లేబర్ డిపార్ట్మెంటులో ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి విప్లవోద్యమంలోకి వచ్చారని తెలిపారు. నిజామాబాద్ జిల్లాలో పార్టీ, కార్మిక, రైతు కూలీ ఉద్యమాల నిర్మాణాన్ని తీర్చిదిద్దారన్నారు. సిరిసిల్ల రైతాంగ పోరాటానికి మూలబిందువుగా నిలిచారన్నారు. అత్యంత నిజాయితీగా, ఆదర్శవంతంగా, రాజకీయాలలో విలువైన



కమ్యూనిస్టు విప్లవకారునిగా నిలిచిన వ్యక్తి కామ్రేడ్ డీవీకే అని అన్నారు. అందువల్ల కామ్రేడ్ డీవీకే స్మారక స్థూపాన్ని నిర్మించి ఘన నివాళి అర్పించాలని పార్టీ జిల్లా కమిటీ భావించిందన్నారు. కామ్రేడ్ డీవీకే ద్వితీయ వర్తంతి జూన్ 26 న స్తుపావిష్కరణ ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ (ఎం.ఎల్) ప్రజాపంథా రాష్ట్ర సెక్రటేరియట్ సభ్యులు వి.ప్రభాకర్, రాష్ట్ర నాయకులు ఎం.నరేందర్, జిల్లా నాయకులు బి.దేవారం, డి.రాజేశ్వర్, సాయుగోడ్, నగర కార్యదర్శి ఎం.సుధాకర్, డివిజన్ నాయకులు సంధ్యారాణి, సాయిబాబా, సాయురెడ్డి, చరణ్, సాయన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థుల భవిష్యత్తు లక్ష్యాల సాధనకు పాఠశాల విద్య కీలకము

**పోటీ పరీక్షలు విద్యార్థుల ఆత్మవిశ్వాసంను పెంపొందిస్తాయి. విద్యుత్ శాఖ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ దాసరి చంద్రశేఖర్**



పెంపొందించుటకు, సులభంగా తక్కువ సమయంలో గణిత సమస్యలను సాధించుటకు అభాకస్ మరియు వేడిక్ మ్యాథ్స్ దోహద పడుతుందని, పాఠశాల స్థాయిలో మనం అలవర్చుకున్న క్రమశిక్షణ, ఉత్తమ నడవడిక మన వ్యక్తిత్వ వికాస నిర్మాణానికి దోహదపడుతాయని, కృషి, పట్టుదల కఠోర సాధనతో విద్యాభ్యాసం చేస్తే అనుకున్న లక్ష్యాలను సులభంగా చేరుకుంటున్నారన్నారు. ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో విషయ పరిజ్ఞానం, నైపుణ్యత, సమయపాలన, వినూత్న ఆలోచనలు, సమకాలీన అంశాల పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ఆర్. నర్సయ్య గణితశాస్త్ర బోధన సిబ్బంది మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారని.

### ఢిల్లీ ఖేరానికి గల్లెలో అంటింట ప్రచారం చేస్తున్న అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్

**నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 18:**  
 భారతీయ జనతా పార్టీ (బిజెపి) ఆధ్వర్యంలో ఇందూర్ నగరంలో ఇంటింటా ప్రచారాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా లిఅర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ గుప్తా గారు పాల్గొన్నారులి 34వ డివిజన్లో దేవి రోడ్, మర్నాడిగల్లీ, కుమ్మర్ గల్లీ, గోదాం రోడ్, అశోక్ నగర్ లో బిజెపి మోడీ గారి సంకల్ప ప్రతిష్ఠా పంచవిషయాలను ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది అనంతరం ధన్ పాల్ గారు మాట్లాడుతు ప్రజలందరి మరోసారి మోడీ గారి పాలనను కోరుకుంటున్నారని, ఏ గడపకు వెళ్ళిన,ఎవరిని అడిగిన ఒకటి నినాదం జెర్ ఏక్ బార్ మోడీ సర్కార్ అని చెప్తున్నారని, ఎందుకంటే ఈ రోజు బిజెపి 10 ఏళ్ల పరిపాలన ప్రజల గుండెల్లో నిలిచిపోయే ఎన్నో విప్లవతృక విజయాలు సాధించిందని ఆయోధ్య రామమందిర నిర్మాణం,370 ఆర్టికల్ రద్దు, %జూబిలా%, మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్, త్రిబుల్ తలక రద్దు,ఇలా ఎన్నో విజయాలు సాధించినప్పటికీ, ఈ దేశాన్ని విశ్వగురువుగా నిలబెట్టాలన్న సంకల్పంతో బిజెపి పార్టీ పని చేస్తుందని ఆర్థిక వ్యవస్థను పటిష్టం చేస్తూ 11వ స్థానంలో ఉన్న దానిని ఐదవ స్థానానికి తీసుకురావడం జరిగిందని,ఇవే కాకుండా దేశంలో ఈ రోజు బిజెపి సంక్షేమ పథకం చేరని ఇల్లు లేదని,గరిబ్ అన్న కళ్యాణ్ యోజన కింద ఉచిత రేషన్,

### ఆలయ పనులను పరిశీలించిన ఏడి



**సిరికొండ, ఏప్రిల్ 18 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్**  
 మండలంలోని న్యావనంది గ్రామ పరిధిలోని రామాలయం ను ఏడి దేవాలయం శాఖ ఓమ్ ప్రకాష్ ఆలయ పనులను పరిశీలించారు. న్యావనంది గ్రామానికి చెందిన పలువురు ఆలయ నిర్మాణం నాణ్యత లోపంతో నిర్మాణం చేశారని ఫిర్యాదు చేయగా పరిశీలించారు. గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ 15 లక్షలు విరాళము అందించగా 35 లక్షలు ప్రభుత్వం అందించినది తెలిపారు.అనంతరం ఏడి మాట్లాడుతూ.... కొంతమేరకు పనులు నాణ్యత లోపం తో నిర్మించారని,ఇప్పటివరకు కొంతమేరకు డబ్బులు చెల్లించామని,మిగిలినవి పనులు పూర్తి అయిన తర్వాత చెల్లిస్తామని తెలియపరచారు.

### సర్పల్లి తాండలో రాస్తారోభో



**సిరికొండ, ఏప్రిల్ 18 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్**  
 మండలంలోని సర్పల్లి తాండ గ్రామ పంచాయతీ లో నూతన గ్రామపంచాయతీ భవనం నిర్మించాలని తాండా వాసులు గురువారం రాస్త రోభో నిర్వహించారు. త్రి హిల్స్ అన్నపూర్ణేశ్వరి కాలనీలో గ్రామ పంచాయతీ నూతన భవనం ఏర్పాటు చేస్తున్నందున తమ తాండలో నిర్మించాలని రాస్తా రోభో చేశారు.పరిస్థితిని తెలుసుకుని స్థానిక ఎమ్మె జి.రమేష్,ఎ ఎమ్మె బాల్ సింగ్ లు పరిస్థితులను చక్కదిద్ది రాస్తా రోభో ను విరమింప జేశారు.

### బి.ఎడ్. సెమిస్టర్ రెగ్యులర్ పరీక్షలు మొదటి రోజు ప్రశాంతంగా జరిగాయి

తెలంగాణ యూనివర్సిటీ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్,18:  
 తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయ పరిధిలో బి.ఎడ్. మొదటి సెమిస్టర్ రెగ్యులర్ పరీక్షలు మొదటి రోజు ప్రశాంతంగా జరిగాయి. ఈరోజు జరిగిన పరీక్షలకు 1311 మంది విద్యార్థులకు 1254 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు (57)ఒకరు గైరాజరయ్యారు. బి.ఎడ్ పరీక్ష కేంద్రాలు గిరిరాజ్ గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కాలేజీ నిజామాబాద్, ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాల కామారెడ్డి, ఎస్ ఆర్ ఎన్ కే ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల బాన్సువాడ,ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఆర్కూర్, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల బోధన్ సెంటర్ ల లో పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆడి సెల్ డైరెక్టర్ ఆచార్య ఘంటా చంద్రశేఖర్ గారు తెలిపారు.

స్వచ్ఛ భారత్ కింద మరుగుదొడ్లు, ఉజ్వల యోజన ద్వారా ఉచిత గ్యాస్, సుకస్య సమృద్ధి యోజన,అవన్ యోజన కింద ఇండ్ల నిర్మాణం, వీధి వ్యాపారులకు ముద్ర లోన్స్ ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే అనేక సంక్షేమపథకాలు తీసుకురావడం జరిగిందని ముఖ్యంగా కరోనా కష్టకాలంలో ఉచిత వాక్సిన్ ఇచ్చి తమ ప్రాణాలు నిలబెట్టిన దేవుడు సరేంద్రమోడీ గారని,గడిచిన పదేళ్లలో ఒక్క అవినీతి మచ్చ లేకుండా ఒక్క బాంబు దాడులు లేకుండా పరిపాలిస్తున్న మోడీకే మా ఓటు అని ప్రజలు చెప్తున్నారని,ఈ కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ మాయమాటలు నమ్మేపరిస్థితిలో ప్రజలు లేరని ఈ రెండు పార్టీల ధోరణి ఒక్కటే అని, బిజెపి పార్టీ మోడీ గారు ఈ దేశాభివృద్ధి కోరుకుంటే, కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశ విచ్ఛిన్నాన్ని కోరుకుంటుందని ఏదేవా చేసారు, కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీల మోసం తో అధికారంలోకి వచ్చి ఒక్క గ్యారంటీ కూడా అమలు చేయలేదని, కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ కీ ఎన్నికల సమయంలోనే ప్రజలు గుర్తుకు వస్తారని, దమ్ముంటే కాంగ్రెస్ 100 రోజుల్లో అమలు చేస్తానన్నా హామీలు నెరవేర్చి ఓట్లు అడగాలని అన్నారు, ఈ రోజు మోడీ గ్యారంటీ అంటే గ్యారంటీగా అమలు చేసే గ్యారంటీ అని దేశమంతా బిజెపి, మోడీ గారిని విశ్వసిస్తున్నారని, తప్పకుండా రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మరోసారి ఈ కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీలకు ఓటుతో బుద్ధి చెప్తారని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నాగేల్ల లక్ష్మి నారాయణ,బంటు ప్రవీణ్, పవన్ ముందడ, పగడాల సాయి,మహిళా మోర్చా అసంఘ్ కన్వినర్ వనిత, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.